



WORLD FLEX PUBLIC COMPANY LIMITED

บริษัท เวิลด์ฟлекс จำกัด (มหาชน)

OFFICE : 1/7 BANGNA THANI BLDG, 3rd FL, ROOM 3B SOI BANGNA-TRAD 34, BANGNA TAI, BANGNA, BANGKOK 10260, THAILAND.
 สำนักงาน : 1/7 อาคารบางนาธานี ชั้น 3 ห้อง 3B ซอยบางนา-ตราด 34 แขวงบางนาใต้ เขตบางนา กรุงเทพมหานคร 10260
 TEL : (02) 398-7188 (02) 398-7189 FAX: (02) 398-7187 http://www.worldflex.net, E-mail : marketing@worldflex.net
 FACTORY : 59/1 MOO 5, MANAM KOO, PLUAKDAENG, RAYONG 21140 THAILAND.
 โรงงาน : 59/1 หมู่ที่ 5 ตำบลแม่แก้ว อำเภอลำลูกเกด จังหวัดระยอง 21140 TEL : (038) 637-559, (038) 020-229 FAX : (038) 637-560



ISO 9001 : 2015

วันที่ 7 สิงหาคม 2567

ที่ WFX 012/2567

เรื่อง คำอธิบายและบทวิเคราะห์ของฝ่ายจัดการสำหรับผลการดำเนินงานไตรมาส 2 ปี 2567 สิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2567

เรียน กรรมการและผู้จัดการ
ตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย

บริษัท เวิลด์ฟлекс จำกัด (มหาชน) (“บริษัทฯ”) ขอเรียนชี้แจงผลการดำเนินงานไตรมาส 2 ปี 2567 สิ้นสุดวันที่ 30 มิถุนายน 2567 ซึ่งได้ผ่านการสอบทานโดยผู้สอบบัญชีรับอนุญาตแล้วนั้น บริษัทฯขอเรียนชี้แจงดังนี้

ตารางที่ 1 ตัวเลขทางการเงินของบริษัท

หน่วย : ล้านบาท

| งบกำไรขาดทุนเบ็ดเสร็จ | Q2'2024 | Q1'2024 | %QoQ | Q2'2023 | %YoY | 6M2024 | 6M2023 | %YoY |
|---------------------------------|---------|---------|-----------|---------|-----------|----------|----------|-----------|
| รายได้จากการขายสินค้า | 744.41 | 770.57 | (3.39%) | 612.39 | 21.56% | 1,514.97 | 1,272.27 | 19.08% |
| รายได้จากการขายเศษซาก | 0.03 | 0.03 | 0.00% | 0.04 | (25.00%) | 0.07 | 0.10 | (30.00%) |
| รวมรายได้จากการขาย | 744.44 | 770.60 | (3.39%) | 612.43 | 21.56% | 1,515.04 | 1,272.37 | 19.07% |
| ต้นทุนขาย | 746.57 | 779.26 | (4.20%) | 626.53 | 19.16% | 1,525.83 | 1,294.51 | 17.87% |
| ขาดทุนขั้นต้น | (2.13) | (8.66) | (75.40%) | (14.10) | (84.89%) | (10.79) | (22.14) | (51.26%) |
| รายได้อื่น | 3.46 | 3.17 | 9.15% | 2.36 | 46.61% | 6.63 | 4.76 | 39.29% |
| กำไรจากตราสารอนุพันธ์ | 7.27 | - | 100.00% | - | 100.00% | - | - | 0.00% |
| กำไรจากอัตราแลกเปลี่ยนสุทธิ | - | - | 0.00% | 8.71 | (100.00%) | 4.93 | 1.20 | 310.83% |
| กำไร (ขาดทุน) ก่อนหักค่าใช้จ่าย | 8.60 | (5.49) | (256.65%) | (3.03) | (383.83%) | 0.77 | (16.18) | (104.76%) |
| ต้นทุนในการจัดจำหน่าย | 8.89 | 9.43 | (5.73%) | 9.17 | (3.05%) | 18.32 | 19.15 | (4.33%) |
| ค่าใช้จ่ายในการบริหาร | 13.16 | 12.56 | 4.78% | 12.51 | 5.20% | 25.72 | 25.18 | 2.14% |
| ขาดทุนจากตราสารอนุพันธ์ | - | - | 0.00% | 11.09 | (100.00%) | 22.38 | 10.06 | 122.47% |
| ขาดทุนจากอัตราแลกเปลี่ยน | 6.50 | 18.21 | (64.31%) | - | 100.00% | - | - | 0.00% |
| รวมค่าใช้จ่าย | 28.55 | 40.20 | (28.98%) | 32.77 | (12.88%) | 66.42 | 54.39 | 22.12% |
| EBIT | (19.95) | (45.69) | (56.34%) | (35.80) | (44.27%) | (65.65) | (70.57) | (6.97%) |
| ค่าเสื่อมราคาและค่าตัดจำหน่าย | 42.39 | 42.06 | 0.78% | 39.67 | 6.86% | 84.45 | 77.72 | 8.66% |
| EBITDA | 22.44 | (3.63) | (718.18%) | 3.87 | 479.84% | 18.80 | 7.15 | 162.94% |
| ต้นทุนทางการเงิน | 6.19 | 5.23 | 18.36% | 5.30 | 16.79% | 11.42 | 10.10 | 13.07% |
| รายได้ภาษีเงินได้ | (0.04) | (4.17) | (99.04%) | (2.36) | (98.31%) | (4.22) | (2.36) | 78.81% |
| ขาดทุนสุทธิ | (26.10) | (46.75) | (44.17%) | (38.74) | (32.63%) | (72.85) | (78.31) | (6.97%) |

ภาพรวมผลการดำเนินงานธุรกิจ บริษัทฯ มีผลขาดทุนสุทธิ 26.10 ล้านบาท ไตรมาส 2/2567 ลดลง 12.64 ล้านบาท YoY และ ลดลง 20.65 ล้านบาท QoQ มาจากเศรษฐกิจทั่วโลกที่เริ่มมีสัญญาณฟื้นตัวแต่ยังไม่ทั่วถึง บริษัทฯยังคงติดตามผลกระทบต่อภาคธุรกิจจากแนวโน้มต้นทุนที่ปรับตัวสูงขึ้น ตามค่าใช้จ่ายวัตถุดิบ พลังงานและการปรับขึ้นค่าแรงขั้นต่ำ ส่วนรายได้การขายสินค้าของบริษัทฯ เพิ่มขึ้น รวม 132.01 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 21.56 จาก YoY โดยมีการปรับราคาขายเพิ่มขึ้นจาก YoY เนื่องมาจากต้นทุนวัตถุดิบมีราคาสูงขึ้น



- **รายได้จากการขายสินค้า** ในไตรมาส 2 ปี 2567 มีจำนวน 744.44 ล้านบาท (ไตรมาส 2/2566 : 612.43 ล้านบาท) ลดลงร้อยละ 3.39 QoQ และเพิ่มขึ้นร้อยละ 21.56 YoY สัดส่วนรายได้ขายในประเทศร้อยละ 0.80 และขายต่างประเทศร้อยละ 99.20 โดยเป็นการปรับตัวสูงขึ้นตามต้นทุนวัตถุดิบ แม้ว่ายังคงมีความกดดันจากภาวะการแข่งขันสูงในช่วงการปรับสมดุลของอุปทานส่วนเกิน ประกอบกับอัตราแลกเปลี่ยนอ่อนค่าขึ้น
- **ต้นทุนขาย** ในไตรมาส 2 ปี 2567 มีจำนวน 746.57 ล้านบาท (ไตรมาส 2/2566 : 626.53 ล้านบาท) ลดลงร้อยละ 4.20 QoQ ซึ่งสอดคล้องกับรายได้จากการขายที่ลดลงร้อยละ 3.39 QoQ ทั้งนี้เป็นผลมาจากการขาดแคลนนํ้ายางชั้นซึ่งเป็นวัตถุดิบหลักที่ใช้ผลิตเส้นด้ายยางยืด ประกอบกับอัตราของเสียจากการผลิตที่ลดลง
- **รายได้อื่น** ในไตรมาส 2 ปี 2567 มีจำนวน 3.46 ล้านบาท (ไตรมาส 2/2566 : 2.36 ล้านบาท) เพิ่มขึ้น 1.10 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 46.61
- **ต้นทุนในการจัดจำหน่าย** ไตรมาส 2 ปี 2567 มีจำนวน 8.89 ล้านบาท (ไตรมาส 2/2566 : 9.17 ล้านบาท) ลดลง 0.28 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 3.05 อันเป็นผลมาจากการบริหารจัดการการควบคุมค่าใช้จ่ายที่เกี่ยวข้องกับการส่งออกและค่าส่งเสริมการขาย
- **ค่าใช้จ่ายในการขายและบริหาร** ในไตรมาส 2 ปี 2567 มีจำนวน 13.16 ล้านบาท (ไตรมาส 2/2566 : 12.51 ล้านบาท) เพิ่มขึ้น 0.65 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 5.20 อันเป็นผลมาจากการปรับขึ้นค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับบุคลากร
- **ขาดทุนสุทธิ** ในไตรมาส 2 ปี 2567 ขาดทุนสุทธิ 26.10 ล้านบาท (ไตรมาส 2/2566 : ขาดทุนสุทธิ 38.74 ล้านบาท) ลดลง 12.64 ล้านบาท คิดเป็นร้อยละ 32.63 เนื่องมาจากบริษัท สามารถทำรายได้จากการขายเพิ่มขึ้นและอัตราแลกเปลี่ยนอ่อนค่าขึ้น

ภาพรวมสำหรับผลประกอบการบริษัท ในงวด 6 เดือน ปี 2567 บริษัท มีรายได้จากการขายสินค้ารวมทั้งสิ้น 1,515.04 ล้านบาท (6 เดือน ปี 2566 : 1,272.37 ล้านบาท) เพิ่มขึ้น 242.67 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 19.07

ขาดทุนขั้นต้นของบริษัท ในงวด 6 เดือน ปี 2567 มีจำนวน 10.79 ล้านบาท (6 เดือน ปี 2566 : 22.14 ล้านบาท) ขาดทุนลดลง 11.35 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 51.26 อันเนื่องมาจากมียอดขายเพิ่มสูงขึ้นและการบริหารจัดการต้นทุนได้อย่างมีประสิทธิภาพมากขึ้น

ต้นทุนในการจัดจำหน่าย ในงวด 6 เดือน ปี 2567 มีจำนวน 18.32 ล้านบาท (6 เดือน ปี 2566 : 19.15 ล้านบาท) ลดลง 0.83 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 4.33 อันเป็นผลมาจากการบริหารจัดการการควบคุมค่าใช้จ่าย

ค่าใช้จ่ายในการบริหาร ในงวด 6 เดือน ปี 2567 มีจำนวน 25.72 ล้านบาท (6 เดือน ปี 2566 : 25.18 ล้านบาท) เพิ่มขึ้น 0.54 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 2.14 อันเป็นผลมาจากการปรับขึ้นค่าใช้จ่ายเกี่ยวกับบุคลากร

ผลกระทบราคานํ้ายางชั้นต่อบริษัท

ราคานํ้ายางชั้นในประเทศไตรมาส 2 ปี 2567 อยู่ที่ 57.12 บาทต่อกิโลกรัม เทียบกับไตรมาส 2 ปี 2566 อยู่ที่ 36.60 บาทต่อกิโลกรัม เพิ่มขึ้น 20.52 บาทต่อกิโลกรัม คิดเป็นร้อยละ 56.07 การเปลี่ยนแปลงราคาดังกล่าวทางสมาคมสหพันธ์ชาวสวนยางแห่งประเทศไทยคาดการณ์เบื้องต้นว่า เกิดจากอุทกภัยที่เกิดขึ้นในภาคใต้ในช่วงเดือนที่ผ่านมาทำให้พื้นที่เพาะปลูกยางพาราเสียหายหลักแสนไร่ นอกจากนี้ คาดว่าผลผลิตยางพาราโลกในปี 2567 ลดลงร้อยละ 30-40 เนื่องจากต้นยางพาราทั้งในไทย ฟิลิปปินส์ และอินโดนีเซีย เป็นโรคใบยางร่วง ซึ่งทำให้อุตสาหกรรมที่ใช้ยางเป็นวัตถุดิบจำเป็นต้องเตรียมตัวรับมือกับสถานการณ์ขาดแคลนวัตถุดิบ

การปรับตัวสูงขึ้นอย่างรวดเร็วของราคานํ้ายางชั้น ซึ่งเป็นวัตถุดิบหลักในการผลิตของบริษัท แต่ในขณะที่บริษัทไม่สามารถปรับราคาขายสินค้าได้ในทันที ส่งผลกระทบต่อผลการดำเนินงานในไตรมาส 2/2567



กราฟที่ 1 ราคาน้ำยางข้นในประเทศไทยไตรมาส 1 ปี 2565 ถึง ไตรมาส 2 ปี 2567



ที่มา : กรมการยางแห่งประเทศไทย [https://www.raot.co.th/main.php?filename=index].

ตารางที่ 2 ตัวเลขงบฐานะการเงินของบริษัท

| งบแสดงฐานะการเงิน | ณ 30 มิถุนายน 2567 | | ณ 31 ธันวาคม 2566 | | % เพิ่มขึ้น (ลดลง) | |
|--|--------------------|---------------|-------------------|---------------|--------------------|---------------|
| | ล้านบาท | ร้อยละ | ล้านบาท | ร้อยละ | ล้านบาท | ร้อยละ |
| สินทรัพย์หมุนเวียน | 786.82 | 29.27 | 639.66 | 24.69 | 147.16 | 23.01 |
| สินทรัพย์ไม่หมุนเวียน | 1,901.72 | 70.73 | 1,950.65 | 75.31 | (48.93) | (2.51) |
| รวมสินทรัพย์ | 2,688.54 | 100.00 | 2,590.31 | 100.00 | 98.23 | 3.79 |
| หนี้สินหมุนเวียน | 650.21 | 24.18 | 548.22 | 21.16 | 101.99 | 18.60 |
| หนี้สินไม่หมุนเวียน | 224.62 | 8.35 | 155.53 | 6.00 | 69.09 | 44.42 |
| รวมหนี้สิน | 874.83 | 32.54 | 703.75 | 27.17 | 171.08 | 24.31 |
| ทุนจดทะเบียน ที่ออกและชำระแล้วเต็มมูลค่า | 464.20 | 17.27 | 464.20 | 17.92 | - | - |
| ส่วนเกินมูลค่าหุ้น (สุทธิ) | 872.96 | 32.47 | 872.96 | 33.70 | - | - |
| กำไร (ขาดทุน) สะสม | | | | | | |
| - จัดสรรแล้ว - ทุนสำรองตามกฎหมาย | 46.42 | 1.73 | 46.42 | 1.79 | - | - |
| - ยังไม่ได้จัดสรร | 90.43 | 3.36 | 157.27 | 6.07 | (66.84) | (42.50) |
| องค์ประกอบอื่นของส่วนของผู้ถือหุ้น (สุทธิ) | 339.70 | 12.64 | 345.71 | 13.35 | (6.01) | (1.74) |
| ส่วนของผู้ถือหุ้น | 1,813.71 | 67.46 | 1,886.56 | 72.83 | (72.85) | (3.86) |
| รวมหนี้สินและส่วนของผู้ถือหุ้น | 2,688.54 | 100.00 | 2,590.31 | 100.00 | 98.23 | 3.79 |

หมายเหตุ : งบแสดงฐานะการเงินแบบย่อ

สินทรัพย์หมุนเวียน ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2567 จำนวน 786.82 ล้านบาท (ปี 2566 : 639.66 ล้านบาท) เพิ่มขึ้น 147.16 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 23.01 มาจาก :

- เงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสด จำนวน 52.84 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 20.23 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ มียอดขายเพิ่มขึ้นในไตรมาส 2/2567
- ลูกหนี้การค้าและลูกหนี้หมุนเวียนอื่น จำนวน 321.46 ล้านบาท เพิ่มขึ้น 30.59 ล้านบาท เนื่องจากบริษัทฯ มีรายได้จากการขายเพิ่มขึ้น และลูกหนี้การค้ายังไม่ถึงกำหนดชำระ



- สินค้าคงเหลือ จำนวน 388.93 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากปีก่อน 111.58 ล้านบาท เนื่องจากบริษัท มีรายการสั่งวัตถุดิบเพื่อรอผลิตเพิ่มและราคาวัตถุดิบปรับตัวสูงขึ้น
- สินทรัพย์อนุพันธ์ จำนวน 0.18 ล้านบาท ลดลง 19.67 ล้านบาท จากการป้องกันความเสี่ยงจากการผันผวนของอัตราแลกเปลี่ยน

สินทรัพย์ไม่หมุนเวียน ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2567 จำนวน 1,901.72 ล้านบาท (ปี 2566 : 1,950.65 ล้านบาท) ลดลง 48.93 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 2.51 มาจาก :

- ที่ดิน อาคาร และอุปกรณ์ ลดลง จำนวน 46.74 ล้านบาท เนื่องจากบริษัท มีการตัดค่าเสื่อมราคาตามปกติของบริษัท (โดยมาจากการลงทุนเพิ่มในสินทรัพย์ระหว่างทำ 34.31 ล้านบาท หักลบกับค่าเสื่อมราคาสำหรับงวด 6 เดือน จำนวน 81.05 ล้านบาท)

หนี้สินหมุนเวียน ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2567 จำนวน 650.21 ล้านบาท (ปี 2566 : 548.22 ล้านบาท) เพิ่มขึ้น 101.99 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 18.60 มาจาก :

- เงินกู้ยืมระยะสั้นจากสถาบันการเงิน เพิ่มขึ้น จำนวน 228.97 ล้านบาท เพื่อซื้อวัตถุดิบที่ปรับราคาสูงขึ้น
- เจ้าหนี้การค้าและเจ้าหนี้หมุนเวียนอื่น เพิ่มขึ้น จำนวน 2.52 ล้านบาท จากการซื้อวัตถุดิบ ซึ่งเป็นปกติของธุรกิจ
- ส่วนของเงินกู้ยืมระยะยาวจากสถาบันการเงินที่ถึงกำหนดชำระภายในหนึ่งปี ลดลง จำนวน 132.22 ล้านบาท จากการจ่ายชำระคืนเงินกู้ยืมตามกำหนด และทางบริษัท มีการได้รับหนังสืออนุโลมการผิดเงื่อนไขในสัญญาจากสถาบันการเงิน ส่งผลให้งบการเงินของบริษัทฯ จัดประเภทรายการเป็นเงินกู้ยืมระยะยาว

หนี้สินไม่หมุนเวียน ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2567 จำนวน 224.62 ล้านบาท (ปี 2566 : 155.53 ล้านบาท) เพิ่มขึ้น 69.09 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 44.42 มาจาก :

- เงินกู้ยืมระยะยาวจากสถาบันการเงิน เพิ่มขึ้น จำนวน 75.22 ล้านบาท มาจากการจัดประเภทรายการหลังจากที่ทางบริษัทฯ ได้รับหนังสืออนุโลมการผิดเงื่อนไขตามสัญญา
- หนี้สินภาษีเงินได้รอการตัดบัญชี ลดลง จำนวน 4.21 ล้านบาท จากการคำนวณภาษีเงินได้รอการตัดบัญชีในไตรมาส 2/2567

ส่วนของผู้ถือหุ้น ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2567 จำนวน 1,813.71 ล้านบาท (ปี 2566 : 1,886.56 ล้านบาท) ลดลง 72.85 ล้านบาท หรือคิดเป็นร้อยละ 3.86 จากขาดทุนสุทธิจากการดำเนินในงวด 6 เดือนปี 2567

ตารางที่ 4 ตัวเลขงบกระแสเงินสด

| งบแสดงฐานะการเงิน | ณ 30 มิถุนายน 2567 | ณ 31 ธันวาคม 2566 |
|-------------------------------------|--------------------|-------------------|
| | ล้านบาท | |
| เงินสดใช้ไปในกิจกรรมดำเนินงาน | (99.43) | 17.14 |
| เงินสดใช้ไปในกิจกรรมลงทุน | (40.52) | (84.66) |
| เงินสดได้มาจากกิจกรรมจัดหาเงิน | 160.04 | (192.33) |
| เงินสดเพิ่มขึ้น (ลดลง) สุทธิ | 20.09 | (259.85) |



กระแสเงินสด

ณ วันที่ 30 มิถุนายน 2567 บริษัทฯ มีเงินสดและรายการเทียบเท่าเงินสดจำนวน 52.84 ล้านบาท ปีก่อนเท่ากับ 32.61 ล้านบาท เพิ่มขึ้นจากปีก่อน 20.23 ล้านบาท โดยมีรายละเอียดดังนี้

บริษัทฯ มีกระแสเงินสดใช้ไปในกิจกรรมดำเนินงานจำนวน 99.43 ล้านบาท โดยมีกระแสเงินสดลดลงจากปีก่อน 116.57 ล้านบาท โดยสาเหตุหลักมาจากราคาวัตถุดิบปรับตัวสูงขึ้น ส่งผลให้มูลค่าการซื้อวัตถุดิบเพิ่มขึ้น และทำให้ยอดคงเหลือสินค้าคงเหลือมีมูลค่าเพิ่มมากขึ้น

บริษัทฯ มีกระแสเงินสดใช้ไปในกิจกรรมลงทุนสุทธิ 40.52 ล้านบาท เกิดจากการจ่ายเกี่ยวกับระบบบำบัดน้ำเสียและซื้อเครื่องมืออุปกรณ์สนับสนุนมาทดแทนในส่วนที่ชำรุด

บริษัทฯ มีกระแสเงินสดได้มาจากกิจกรรมจัดหาเงินทุนสุทธิ 160.04 ล้านบาท ซึ่งส่วนใหญ่เป็นการเงินกู้ยืมระยะสั้นจากธนาคาร 228.97 ล้านบาท และจ่ายเงินกู้ยืมระยะยาวจากธนาคาร 57.00 ล้านบาท

กลยุทธ์การดำเนินงานในอนาคต

ภาพรวมประมาณการเศรษฐกิจโลกปี 2567 ยังคงมีแนวโน้มขยายตัว การฟื้นตัวของภาคผลิตในภูมิภาคเอเชียยังคงเป็นไปอย่างจำกัด จากปัญหาการผลิตส่วนเกินในประเทศจีน ส่งผลให้การส่งออกของประเทศในภูมิภาคเอเชียยังได้รับประโยชน์ไม่เต็มที่ ทั้งนี้ อัตราเงินเฟ้อของในหลายประเทศทยอยปรับตัวลดลงอย่างต่อเนื่อง โดยธนาคารกลางเศรษฐกิจหลักบางแห่งเริ่มปรับลดอัตราดอกเบี้ยนโยบายแล้ว อย่างไรก็ตาม การเติบโตของเศรษฐกิจประเทศคู่ค้าของบริษัทฯ ยังมีความเสี่ยงจากปัญหาภูมิรัฐศาสตร์ ต้องเผชิญแรงกดดันจากอุปสงค์ต่างประเทศที่ชะลอตัว ทั้งนี้ แนวโน้มเศรษฐกิจไทยในช่วงครึ่งหลังของปี 2567 ยังมีความไม่แน่นอน โดยต้องติดตามการฟื้นตัวของการส่งออกและภาคการผลิต รวมทั้งแรงกระตุ้นจากนโยบายภาครัฐในระยะต่อไป สำหรับภาคอุตสาหกรรมการผลิตสินค้าจากน้ำยาง ยังหดตัวตามคำสั่งซื้อของจีนที่ชะลอในช่วงราคาน้ำยางสูงขึ้น

จากปัญหาสถานการณ์เศรษฐกิจข้างต้น บริษัทฯ พัฒนาลิขิตและมุ่งเน้นการขยายตลาดไปยัง segment อื่นนอกเหนือจากที่บริษัทมีอยู่ในปัจจุบัน เช่น อินเดีย ซึ่งมีความต้องการสินค้าราคาถูก คุณภาพยอมรับได้ อีกทั้งยังมีการขยายตลาดทั้ง Online และ Offline รวมถึงการเพิ่มเงื่อนไขการชำระค่าสินค้า ให้มีความยืดหยุ่นมากขึ้น เพื่อให้ครอบคลุมและตอบสนองความต้องการของลูกค้า นอกจากนี้บริษัทฯ ยังมีแนวทางการสร้างมูลค่าเพิ่ม เพื่อให้คงความสามารถในการสร้างกระแสเงินสดได้อย่างต่อเนื่อง เช่น มีการพัฒนาระบบบำบัดน้ำเสีย เพื่อออกแบบการใช้ให้มีประสิทธิภาพ และเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม ซึ่งโครงการระบบบำบัดน้ำเสีย คาดว่าจะเปิดการใช้งานได้ในไตรมาส 3 ปี 2567 และยังสามารถลดต้นทุนการบำบัดน้ำเสียอีกด้วย ถึงแม้มาตรการส่วนใหญ่ที่เกี่ยวข้องกับโควิด-19 จะถูกยกเลิกไปแล้ว บริษัทฯ ยังคงมุ่งมั่นที่จะใช้มาตรการที่เข้มงวดต่อไปในการควบคุมการแพร่กระจายของโรคที่เป็นอันตราย เพราะบริษัทฯ ให้ความสำคัญกับการดูแลพนักงานและสภาพแวดล้อมในการทำงานให้มีความปลอดภัยอย่างต่อเนื่อง

ขอแสดงความนับถือ

บริษัท เวิลด์ฟлекс จำกัด (มหาชน)

- ธีรัฐ วงศาสุทธิกุล -

นายธีรัฐ วงศาสุทธิกุล

กรรมการผู้จัดการ

สำนักเลขานุการบริษัท

โทร.02-398-7188 ต่อ 201

Email : ir@worldflex.net